



# ТЮЗ РАЗДВИГАЕТ ЗАНАВЕС

Сегодня открывает свой очередной сезон Ростовский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола. Вот что сказал по этому поводу корреспонденту «Вечернего Ростова» главный режиссер ТЮЗа А. Ю. Хайнин:

— Наш театр — молодежный, ему присвоено имя Ленинского комсомола, и вполне понятно, какие ответственные задачи стоят перед коллективом и насколько знаменательно для него открытие именно этого сезона, которое состоится накануне 50-летия ВЛКСМ.

Мы начинаем сезон премьерой — спектаклем по пьесе А. Арбузова «Город на заре». Это романтическая повесть о комсомольцах 30-х годов, о буднях строителей Комсомольска-на-Амуре. Героическая тема, колоритные роли, мысль о ответственности комсомольских

традиций — таковы мотивы, которые побудили театр выбрать именно эту пьесу.

Кстати, нам повезло: в Ростове, как известно, живет один из первых секретарей Комсомольского горкома ВЛКСМ И. Минкин, ставший для нас почетным консультантом при работе над пьесой. Он побывал на генеральной репетиции, беседовал с актерами, и вряд ли нужно говорить, как много дали им общение с непосредственным участником и очевидцем событий, которым посвящена пьеса.

В открывающемся сезоне юные зрители увидят на нашей сцене еще несколько новых спектаклей: «Приключения Гекльберри Финна» в постановке М. Джаникяна, комедию ростовского драматурга А. Гра

«Красивая» (режиссер — В. Станкевич) и другие. Готовится к постановке также современная, остро социальная пьеса Беллака и Кеннана «Футбол». Не будет забыта, разумеется, и классическая драматургия.

В наш театр влилось пополнение из выпускников Ростовского и Горьковского училищ искусств. Но основное актерское ядро театра осталось прежним, и зрители вновь увидят на сцене своих старых знакомых — Э. Адамовскую, Т. Лялину, И. Рязанова, А. Тубилевича, Л. Соловьева, А. Симковича, А. Фомина, В. Шурховецкую и других. И «ветераны», и новые артисты Ростовского ТЮЗа от души приглашают: добро пожаловать на наши спектакли!